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Cocher la réponse juste.

!1 -(!_E::L}:"fm !::.‘cn_jﬁ uration tMéricure du cqyr, jpgi UEZ 1a proposition juste,
“EMEnt ventricylaire de la face Ini€rieure eg uniquement constitué par le ventricule gauche,

re ru::'J_'.u::: PUlmonajres S'OUvrent dans Je ventricule droit.

ir upj;wur.:rcnr dU Ventricy]e drojt et gauche,

ur gst Uniquermen; COnstit r

E- Les Ostiums deg qu

2- Les

B- Leg OStiums deg quat
Gl s
o o Sommet dy oo
D-1a base dy cop
AIre veinee j"LI'HII].IJ.‘ijﬂL‘E 5'1?-!1&'1'1::!! dans la partie droite de la base du S
¥ cardiy Ues accessoires, se jettent d ins :
D- Dgehualre cavités - (BLe "ENiricule gauche.  C- Dans | atrium droit
ans 1'atrium ch E-d

: ans Je Ventricule droit.
Supérieur dy 2Umon drgj

) deux SCEments. lingulajre SUPCricus o lingulaire inférieur.
Hl_S!"‘lI.T;"-iII'L" du lobe mg $0 par la scissypp obligue C-Séparé du lobe inférjeyr par la Petfie SCISsUre
IM_I_] Formé de IroIs segments apical,dorsal et ventral E. Formé de deux Segments latéral of médial,

04- L'orifie € du copyp est muni d'un apparejl Valvalaire
les valviley Suivanges

A= Deux POsicricures drojte of Eauche et une antérieyre,
B- Une Interne, Erande ou drojte g une cxlerne, pefjte ou gauche,
C-IDenx anterieures drojte of gauche et une Postéricire.

D- Une antéricure, une inféricure et une interne. E- Une POstéricure, upe inférieure et yne interme,
== La trachée, est formé pay :

C Des annea UX cartilagineux com pleis, B- Des anneaux cartilg
C- Des anneaux fibreux complets. D-

E- Des anneaux Sercux complets
06- La paroi inférieurg de I’ CEUF présente -
A- L'orifice de la veine cave inférieure. L'orifice auriculo-ventricylaise droit.
C- La fosse ovale, D- L'orifice de la veine cave SUPHeure.
E- Lorifice de Iauricule droit,
07- Les colonnes charnues du 2t 5 rdre du ceur, présente
A- sont libres dans g cavité ventriculaire.
_H.—\l."ﬁ'u ol unies par leurs bases a la paroj ventriculaire,
C- Adhérent 4 1a parol ventriculaire sur toute legr longucur et ay niveau de o
D- Sont unies 4 la parol ventriculaire par leurs deux CAlremités e libres dans |e reste de leur étendye
E- Sont unies i Ia paroi ventriculaire sur toute lenr longueur eq gop, libres ay nis cau de leurs deyy
extremités. : :
08- La trachée cervicale, entre £0 rapport ;“'{filzﬁifzz:rﬁt F
A- Le tronc artériel .Jr-mchr’ﬁ-udp]ml:quﬁ. I - ]P.EEJITIIJSE'IEG i fm.mf 1L
Y L artére thyroidienne de Neu I"'.'l‘.Jl..‘I!' e J: c * SOUS-hyoidi
E- Lobes latéraux du corps thyroide et 'wjr:tp:?;:h]ﬂ enire .
09- La véritable circulation en.!:n;ﬂ':mm -
E)Le 226 et e 3™ oy,

clites veipes cardiagues

A- Forme de

Binecux incomplets
S anneaux fibreyy incomplets

nt les caracts

ristiques suivantes :

15 denx exirémitée

LIS

- Dl e [
5 = 7EmE i.L i
I||,— .f e :J;rllﬂ el le 37 ] OLUT,

et le 29 jour,
D- Le 15°™ et 19°™ jour.
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Ll rponse 8L o oo au corps
11 djsprpus E-ﬂu ceeur, ["autre au poumon
Le systéme cave est formé d'une mm?““h“m 1nt le sang du corps au ceur
Le systéme cave est formé de deux vei mpnl: snent le sang du corps au ceur

\
o E- La veine cave supérieure est pourvue de valvules 4 son origine.
p!
of

-

ant la veine cave su éricure . ’ diquez la onse exacte :

A- La VCS nait des confluents |
: jugulo-sous-clay it et gauche. : 2
B- La VCS appartient 4 la moitié droite du umml:rs ﬂ?ﬂ,l située 4 la partie supericure du méd

jastin

téneur,
: : e s ur.
La VCS est le collecteyr veineux de I'étage sus-di uphmsmﬂ;jqug y compris les veines du c

E: {-ﬂnélggw d.t la "H'ES l:.'-ili 4 hauteur de la f'i‘ll:l:.- postérieure du Irt'“ i:{l.l'[ilﬂﬂﬂ costal.
L Y9 presente 2 portions dont une supérieure ou intra-péricardique. -
" 3=Concernant la veine cave supérieure (VCS) ou crfiniale, indiquez la réponse exacie :
A- Le trajet de la VCS est ascendant, ¢ long du bord droit du sternum.
= En dedans, la VCS est en rapport avec I"aonte ascendante.
En arriére, la VCS est en rapport avec le diaphragme.
D- La longueur de la VCS est de 5 ¢cm en moyenne,
E- La scule collatérale réguliére et constante de la VCS est la veine pelile azygos.
14- Concernant la veine cave infericure (VCI), indiquez la réponse exacte :
A- La VCI nait de la confluence des deux veines hypogastriques.
= La VCI pénétre dans le péricarde fibreux avant la traversée du diaphragme.
La VCI est située principalement dans |‘abdomen, en intrapéritonéal,
D- La VCI est nettement plus longue que la VCS
E- La VCI ne présente pas de trajet thoracique

La VCI longe le
lombaire

B- La VCI longe le flanc gauche du rachis puis le bord droit de 'aorte abdominale jusqu'ala 1* v
lombaire :

C- La VCI longe le flanc droit du rachis et le bord droit de I'aorte abdominale jusqu'a la 2¢me
lombaire

D- La VCI gagne |'orifice diaphragmatique & hauteur de la onziéme vertébre thoracique

E- La VCI est en rapport & gauche avec le rein, I'uretére et la glande surrénale droite
ncernant la veine azvgos (VA), indiguez la réponse exacte ;

La VA prend origine dans le mediastin postérieur a hauteur du neuvieme es pace intercostal dro;
- La VA prend origine dans le mediastin postérieur a hauteur du dixiéme espace intercos tjd! dr ]T_*:'lt
C- La racine latérale de la VA nait de la fusion de la veine lombaire ascendante et Ig 12¢me v i I
intercostale, s
D- La veine intercostale supérieure droite draine les 3 premieres veines intercostales ant
E- Parmi les aff_Iuen-:es de la VA, on compte les veines bronchiques droites et les ve
17- Dans le cloisonnement du ventricule primitif. |a créte qui est 'amorce de |a
ventriculaire apparait dés la ¢

€A/ Troisiéme semaine de la vie intra-utérine.

. _-f‘Mi&ﬂlE semaine de la vie intra-utérine.

P

E- Cinquiéme semaine de la vie Intra-utérine

flanc droit du rachis et le bord droit de I'aorte abdominale jusqu’a la 14 vertébre

ertebre

vertebre

1 crieures droites,
ines phréniques,
cloison inter-.

B- Premiére semaine de la vie intra-utérine
D- Quatriéme semaine de la vie Intra-utérine
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18/lors 4
,HﬂL‘j\laill@JUre du tup

3 c __r,glﬂ.‘ﬂ!mi"’ﬂ.li_-‘
“1e tube Cardiagye Primi

Stinitialem et fléch;

Venirals

; e seule cayjra
(g

3 5 L L] LI, F d 4
LLe R m ‘I’ I | 1m I ont I“n.r-

gans leyr situation définitive

L BL L0 [ b L I [
i m hl] L] - 1.'"-t| L'ISI

: @m es0blaste ot an toblaste
<0/le !l'.'_l-lll_fl'.-t_ -“i“é'i'li’,“_lléflmrdwssédg ;

d=Misathal
Mesothélium b-couche S0Lg émmmﬂque

d-tissu conjonctif dense I.:bf
21/les

a-epithéNum malp

C=Couche musey lalre
ibres de reticuling

hmm"l—unm%_aq 2

i :
ghien b-glandes sérnumuqums,_..g, c-farmations hymphoides
itrigps

22/le tissu nodal est |o. '@I&uﬂmﬂﬂm&mmd. de la couche sous :

A
\Emesothéligle 4.
23/1a média d’une artére est riche en :

d-faisceaux de fibres musculajres

il

-ﬁc‘-}ihrﬂ elastiques

a-endothéliale b-endocardi que

¢plcardique e-pericardique

\2-fibres musculaires b-fibres de réticuline

c-fibres élast iques
e-nerfs

d-cellules musculaires

24/les valvules veineuses :

a-sont formées par un repli de l'intima B-caractérisent s veines réceptives

b . =SOnE dé "
c-sont formées par un repli de la média G50t dépouryyes de fibres elastigues

e-sont depourvues de fibres musculaires

' ; £ upe forme :
25/les cellules endothéliales de I'endocarde ont une IOTNE.

d-prismatiques

' : les 2 Pyramidale
(akubiques  b-cylindriques  c-aplatie idales

S




2N lpg -

I:.H":'E tﬂt‘ﬂhdl & :
e st Glém “-diig puf!
n-_m-;_“_,nm 5 - ents musmlah: ; » o fibres dlastiques
dlvules ' b-tiche
8-55 Présen on fibres musculaires
C& au niveay des vain &5 profg Viehesse
mid
27 {Fendothélium est ; 5 dy bras
m
3-nauirnenteu X
simple
g m c-prismatigue simple

d~pri5rnatiqu& stratifié

E-pauimen
: teuy seratifié
8/le ﬂnimgnement auriculairg - 5

a-se dérg
l.liE' dli déhut d& |a 31"'11'!" 8 I'.::Stiul'ﬂ prirnurl'l

S€Maine  b.senyim primum représente lorifice d

Eondum repra ;
ostium primum : !ESEnm Vorifice de I'ostium secondum ( mﬂﬂium spcondum se ;
dpparait n des deux areillettes définitives

forme alors que

e-permet la formatio

29/
29/les cellylas nodales se Laractérisent par

a-taille import
dn . -
s b-orientation paralléle c-noyau volumineux

- Dm T
breuses mitochondries e-sarcoplasme réduit

30/ les Pheumocytes de type | :

a-cellules valumi )
Umineuses a cytoplasme riche en Brains de sécrétion

b-r "
£sponsables de la formation du surfactant c-petites cellules pauvres en vésicules de pinocylose

@juuent un role dans la diffusion des gaz respiratoires d.ynies entre eux par des jonctions laches

31/quelle est Ia caractéristique qui ne correspond Pas § une veine réceptive ?

b-presence de fibres musculaires c- présence de valvules

a-présence de fibres élastiques

g-présence de fibres collagéne

(:iiﬁ:-}bbaencz- de valvules
32/la cavité pleurale p put comporter tous les Eléments cités ci-dessous sauf un, lequel ?

a-leucocytes b-macrophages  c-cellules mésothéliale @hi‘mﬂttea e-liquide pleural

33/les corps lamellaires sont des :

: W) ™
a-vésicules de micro pinocytose b-grains de sécrétion lr\ cphagolysosomes

d-sacs ergastoplasmiques @uacucﬂﬂ lipidiques

34/les capillaires fenétrés se trouvent au niveau :

3-rate @grandes endocrine  c-foie d-cerveau e-muscle
Bon Courage
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Examen de rattrapage de Physi

diants de 2%, IEE:M cardio-respiratoire)
des étudian nnde A

Midecine
Cocher |y bonne réponse

Durée : 2h
questions sop Almérotées de 35 3 51
Question 35:
La stm‘lnu!:lil.imj d Ceplenrs centrauy s fn par
A la diminyg, B- Le CO2 sangyin
D- Lion g E- Le H2CO3
Quuriun 36:
Le Centre respiratoire dorsal eg - ;
K Hf:_:;rl-lnu.uclhh: de I'expiration B- Stimulé par le centre PICUID IAXIQUE. les émotions
C- Inhihs par les Opiotdes : D- Contralé par l'oxygéne EcSonlols pardss
Question 37. . .
Q_l{t'-‘l est le facteur qui entraine une augmentation de Mautomatisme sinusal : A
- g - ‘pothermie
I\f';rf + SYSleme nerveyy autonome L. ne “:'W-
- Le systéme NErveux paras L3 digestion
E- La diminution de la conce
Question 38:

Le débit cardiague aug

mente suite § Iy d; inution de :
¥ La contractijjs @ﬁ-mur VEIneuy
D- Volume 1élédin

stoligue (VTD) - Lo précharge
Question 39,

Lesystéme 'Hnmﬂu'uhtmiinhnmwihmnt interv
artériclle -

A cournt ferme

_ @
B- En ajusian; '8 quanjité de rénine sécrétée par le foie dans le sang

#En stimulang Jes ullﬂmﬂl‘éﬂeptﬂurs

== En stimulan;

B-Par Itintermédiaire de I"appareil juxta glomérulaire /5 ;
les barorécepienrs L
Question 40: iy
Suite & une avgmentation EXcessive de Iy Préssion artériclle. le centre vasnmi_'l-ﬁ'ur ke Y
A- Est directement alerra par f‘uugmenm!iﬂn 02 s fréquence de décharge du nerf de Herring
B- Commande une diminution de I"action *Mpathique cardiague et vasculaire e
C- Commande ulie augmentation de I"action vigale cardiaque . i
7 Est informeé grace a I'étiremen des ::hs.‘mﬂ.rt"cemeu.rs
=~ Est stimulé par le Tactus solitaire g niveau bulbaire
Question 41

La capacité pulmonaire totale est :
A- Représentée par la somme dy Volume CORImEnt (V) et résidue] (VR

B- Egale & environ 2 litres chez le sujet de taille moyenne

C- Un excellent indicateur du Syndrome restrictif

D- Un volume mobilisable

rect des chémore = -
n de la Papo (-—a Le HCO3

¥Ympathigue

ntration des hormones th yrofdiennes

C- La post charge

ient dans Ia régulation de la pression

Noyau du

e e i

E-)Directement mesurable par la spirométrie

# : i

uestion 42: 7

L résistance des voies aériennes est : B- Diminna res vi: 5o . /

a PN mne o) M I{. ]'._:I-':._I"“_";I- = LFRLLE .""‘" Pj-ﬂ- | =“|I”HE|U:‘| "\-1"&.' I\_”‘ Dira<yrm. A B i

}r c L | I'- wa t e -u.1 o *VINID F

_l_:'l e S 5 x 'k -1|['|1- D-.'T-'f'l':-'-]:'-.'h.li';.'l |1"|.i" 11 i : i _=-:_.-.1|..-|||.!|_|I,_ ;
T Diminuée lors d’une crise d’asthi ‘Lb = RC0sIté dy 2AZ Insnirs
L} - LR LA > ; e ] re o L

D- Partiellement lide 3 leur propre cal




uc:
Quﬁlﬂﬂu 43 : Pt!ﬂdﬂnl ln, ph““ de rl:lnx.uu " gut“ﬂlélrlqun ol Eﬂll]!‘-.-tl q
i

A-La pression ventriculaire augmente Mapiden ool
. L: gn:ﬁsmn !:I.lm.&‘ 11:: r-;nln:.uh_d@m‘. la pression dans
olume ventriculaire est minimg)
D- Les valves sigmoldes nortiques s'ouvren | valv
E- Les valves auriculo-ventriculaires s‘ﬂu'-'rmll_ﬁ
Question 44: La systole auriculaire 2
A- Est responsable du remplissage rapide
- Entraine une augmentation de la pression dans 1" aorte
w C-/Est responsable du remplissage lent )
- Survient dés 'ouverlure des valves ﬂuﬁtmﬂ_\-cnm-:uhll“'-“
E- Compléte le remplissage ventriculaire
1 Question 45 : La circulation veincuse

|"piarte

o5 sigmoTdes

e < : . o i son i bas yolume
! A- Est une circulation unidirectionnelle . Est une ¢ jrculation &
;ﬂﬁ Est une circulation resistive
“ 'b - . a Py . L | { T .‘|'|:| I._'ll"ll.-r'f"
;u:':’"k - 25t une eirculation & haute pression dans la parue SUPETICLELR: A
0 = B e S R e o pimenre dU COTRS
e E- Est une circulation & haute pression dans la partie infereure .iu 3 1-1I dans les couches
:_ﬁgs\“' Question 46 : Pour rétablir un niveau de résistance A peu pres "hh"“:'tm:"““ul_. :
S e myocardiques, les résistances dépendantes de 'autorégulation "':1‘
. . g e - a - w0 PO
A- Diminuent dans 1" épicarde B- Diminuent dans | endocar t.l
Ero e E 1 Mg LR
'ﬂ_r&-rﬂ'ﬂ Co/Augmentent dans 1’ épicarde D-Augmentent dans endocanic
: B E- Restent constante quelgues soit le cas de figure considire
128 - Sanestion 47+ Lore du tanspoks du G o e dispensable pour |a transformation
. e : fy P SPIETIS
'51"'2""’5@% A- La présence de I"anhydrase carbonique dans le plasma estincisy
L—_J,\.a"" I en bicarbonates Gh. i
gl"l"l,‘. B- La forme de transport en Bicarbonates est la moins imparitits
el v C= L'effet Hamburper expligue 'acidite »:h_J r-!.::-'l:n:n 4 C:Oa par I'hémoglobing
P G’J_: ‘effet Haldane sert uniquement i expliquer i transport u. : "'\.I'[\}
W E- [.'équation d' Andersson Hasselbach est [a base du transport du L0 giot iz Srigque :
0 : JLi Bt ol - i rdinque, pendant la contraction 150 volumétrigque :
W'I Question 48 : Au cours d'une révolution € e L
& A- Le Débit Sanguin Coronaire augmente

B= e &bt F":“F“i" Caronaire giteint son I'I'I-J.""il.l'l'l.l.ll'l'l : i "
= v - o i L ol |, .
C- La résistance liée & 'autorégulation métabolique augmente dans I"endocarde
= - = d 3 L
{ D/ Le Débit Sanguin Coronure gauche = antiul e e
; luit un écrasement des artéres coronaires Liroite ¢t Lrauche

= 1] se prod i Y Pt .
“ Question 49 : L’ hémogramme : NFS (formule de numération sanguine) normale cher un sujet

2 aeculin sain comprend : N ke - L
.'I'-.d”'I]I'!E IT:':?:L:G T/ B-GB: 13al7l C-Hématoerite : 30435%
L Gl | L R B o
- _ e r TR |

{ T% Hémoglobine 1 134171 E-GR 10 414 T/
Question 50 : le hut de la fibrinolyse est : i s

\- ['arréter le saignement B- De reperméabiliser les vaisseaux

- D’ arréter le ssugneincit

- [ . | ﬁ'U‘ﬂ terminer | hémosinse PrIMAIre

- De L'l":lEUll.'T e 5ans l e :

[E- De renforcet le thrombus blanc

la ventilation alvéolaire est indifférente au changement de :

B- La pression partielle de 1"azote

il }q-} 1 |_1.[|_'-'.:-.i_|._'-r'| .'|'|f'|'|l.l"1|"EI':I'.-il_'aIL'

{Euc:ﬁ.liull 51: :
A- La pression partielle du gaz carbonique

(- La pression partielle d'oxygene
E- L altitude




Rattrapage de BiophySiue (Unite 1 : Cardio-respiratoire)

Os : La pression est nne grandenr physique sliliste SOV et biophysique circulaiim:, Elke :

(& posséde ke cm d’ean comme unit & prands écbellc
B/ 5 exprime en (energic/surface).
C/ vérifie - lLatm = 1,013x10° Pa = 760 cm Hg = 1.033 an 10 = 1,013x10° baryes

LV reste constante en sout point do méme lLiquide
E/ dépend de ls nature dy haide

Qs : En hydrostatique

: - de Maltitude,
A/ La différence de pression entee e poInts dams Bn méme Mesigle v dépend que de Il
Tous les points sur be méme nivean onl forcément ks méme pression,
L/ La pression avgmente en ahilude,
DY La différence de pression ditpend de s forme da récipicnt,
E/ La surface libre du fuide posside la pression La plus ¢leviée.

(2 : Dans la circalation sSnguine -

AJ Le sang est un Muide non-newtowicn.
{‘T__I_:_'}L-l: plasma est un (wide idéal
€/ La viscosité du sang n'cst pes influencie par I'bématocrite.
L hémstios so regroupent sor ase contral du Viiggagy & ﬂqﬁiﬂ_um e cismllament.
'gn-m scosite of fo déhit du g SORE ICLJOUNS CONStay,. dans fes vaisseaus

IE:'I.md‘mmmI'ﬁrumﬁwﬂu:

[gflannﬁned:mmsemmn. i
hmd:mﬂmwﬂuﬁ;iclkw:dmmm sl que soit Je milicu.
C/ Le biquide s*é&abe pour avair je us de surfpee .ju:;m,:‘:;.‘hlt.

L 1. intensiné de la foree de

fension superficielje e a; coptect air-liguide resic toujouss Iz plus importante.
E/ L’angle de contact est supéricuar 3 H0° dany jo oo "y iquidie mouillant.

L : L'énonce du théontme de Bemoull; est La CONSErvation (e Ja charge P+pgH +1/2 pV?, Cette quantité -

déerit un régime turbulent dans le cas d'up Muide parfait en écoulement permanent

resie constante dans Je cas d'un (Tuide ParTait sur by e ligne d'action.

Y est constzate dans le cas d'un uide nog-y isGueny.

LY s*écrit dans le cas d’ug ceotilement non DeManent.

Ef est homogéne au produit de I'énergie par Je volume.

Qs : Le nombre de Reynolds noas informe sur la nature
A/ dépend de Ia longueur de la conduite

L3/ reste constant dans je cac dy régime laminaire

¥ dépend de la valear du débii
DY proportionnel a Ia viscosité cinématique.

E/ décrit un régime stable forsque sa valeur est supérieure 3 2000

de I ecoulement peut-on dire qu’il :

uni tion.com




Qg Le mpport (PA1) ont ¥ €52 I pression gy !

. g ' | - a -
Af ext ; {le & la viscosilé,
B/ cst similaire # [n conductance.
elie ne dépend pas du diameice du vajzee,

dés exprime cu (UR.F) dans le systéne inge,
E/ st memm.ﬁu"__”c A mmyon de [a cOttduyjpe gy

e dabit, repedsents b iai

Qs ; Sclon a loi de Poiseuille, on pout concliyyg
Af la viscosité est mdle av nivesu de Ja poyp,: d:i;ht :
B fa vitesse passide une valewr constante g : RISy
C/ Pécoulement du sang est aléatoire it point dit vaisseay,
@ les froticments ne jouent ancun rile dang o . ;
E’ jpour les vilesses clevess e nombre de HL"‘.-‘-.::'::I.A"JT::’::‘E r!:unllm_;re_
“oads g5l sUpCnicur & 2000

: Dans fes WA Sriies 4 une ¢ 0 5 :
it »!l..-":u.:.!_lr||-::'J|F:.||.-|mmJHI froves cane Cubuhire horizogtaje, ke Pression statigyy -
BY diminue.
(Y reste constante.
s"annule.
fevient mfinie.
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MMadeomn che! : Pr A BOULACEL

s——=

Contrdle écnit kiai_ttfgi::llﬂa_l_g I;u_‘n unite

juste.

Cocher la réponse

1- Concernant la confi

\- L¢ segment ventriculaire de la face inférieure est uniquement cot
B- Les ostiums des quatre veines pulmonaires s
C- Le sommet du coeur appartient au ventricule droit et gn}u:hu.
*D- La base du ceeur est uniquement constituee par les atriums.
- Les ostiums des quatre veines pulmonaires
Les petites veines cardiagues ou veines card

o

]

- Dans Natrium gauche.
03- Concernant le lobe su

' g ®
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L
B-Sépare du lobe moven par la scissure oblique.
ical,dorsal et ventral

sN. E ey _'1'.‘ oS seoments
¢ auriculo-ventriculaire gauche du cour est muni d'ur

Universite Salah Boubnider Constantine 3,
Faculte de Médecine. Département de Médeot
Laborateire dApnatomie Humame, Deuxiéme an

suration extéricure du caur, indigue

A- Les quatre cavités cardiaques.

erieur du
deux segments; lingulaire supérieur et lingulaire inferie!

ine. Ange 2019920,

Conslantine le 22 novembre 2020, l

e Cardib-Tespitatoire A ie liumigine. Durée @ 1h30mn
mr&m-n;smnﬂmh,_.}lﬁ-liﬂﬂ ¢ Liunaine J

¢ ln proposition juste,
yatitué par 1€ ventricule gauche.

ule Lln‘-iT.

‘ouvrent dans le ventiis

artic droite de a base du cceur,

souvrent dans lap
cessoires, Se jettent lans

»(- Dans I'avium droit

iaques ac
B- Le ventricule gauche,
E- dans le ventricule droit.

[ 1 5 o k w | ‘I?
youmon droit, quelle est la r:ponse jus c.

C-Séparé du lobe interieur par la Petite scissure
E- Formé de deux segments latéral et meédial.
appareil salvulaire gui comprend

e s suivantes @
\ eures droite ¢: _auche et une antérieure.

. arande ou dr 2 et une externe, petite ou gauche.

L ' t che et une posteneure, .

D Cricure ¢ . elune inteme. E- Une posiérieure, ute inférieure et une interne.
LK .8 ne o

\ C neux  nplets.  *B- Des anneaux cartilagineux incomplets

C- [ [ D- Des anneaux fibreux incomplets

= 4 pefel
06- féricurc de I’  um droit du ceur présente :

A lo v 2ine cave  érieure.  B- L'orifice auriculo-ventiiculaire droit.

C- - ovale D- L'orifice de la veine ceve supérieure.

E-1 ondice de 'guncude dront |
07- 1 eseol nescharnues du 2°®° ordre du caeur, présentent les cs ractéristic ues suivantes :.

A~ D7 iaps [a cavite ve culaire. I

B- rlcurs bases @ la parol ventriculaire. l

C- P cnimeuiaire sur toute leur longueur et au niveai de leurs ceux extrémités.
*D-Sont vnicsak ventriculaire par leurs deux extrémites et libries dans le r2ste de leur étendue.
E- Sont unies & la paror veniriculaire sur toute leur longueur et sont lib f'es au nivepu de leurs deux
cxemiics. i
U8- La trachée ce . entre en rapport latéralement avec :
A- Le ronc arténc! brachio-céphalique. B- Le Nerf récurrent gaucléte
C- Llartére thyroidicnne de Neubauer D- Les muscles sous-hyoiciens

+

*E- Lobes latéraux du corps 1

thyroide et leurs pédicules

89- La véritable circulstion embrvonnaire, s’établit enfre -
| *C-Le 27" etle 29¢ jour,

A-Le34=etle 37°™ jour.
D- Le 15" et 19°™ jour.

B- Le 13°™ et le 17°™ jour.
E- Le 22°™ et le 23*™ jour.
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XV jeéres de EMLWLLE

_. e fibreux auiz — |

10- Les lignments yiscéraux, qui fixent le péricards i e

A- Les ligaments veﬂdhru-ﬁricza:d;qﬂuciz.”gumcm hm“chg'péf:;gizi . é;-i:':ard'l'tguﬂ e

; e ique, : \ e S

*R- Le ligament 'm':l'f,eﬁ Ez:li:l:df?iu* antérieur, I¢ hgmm:iepmn—péﬁ ardique inférieur.

Lol ;{gﬂmﬂﬂi p:;fnll:ﬂ;éricurdiquﬂ supérieur, [¢ ligament : |

D- Le hgament s il e

- Les ligaments sta\i‘t'nirill*F"f-"'“"’“":"l"*,Ll o oz la réponse exacte &
 lo systéme cave, INAIQUEES =R e sang ¢!

L1 Concernan ve ost formé de deux veines qui distribt ant au capr, autreau poumon

g" le :ﬁ::;;j ::w_; est formé de deux wj"”ﬁ'lﬂfnﬁzzﬁ;ﬁ; { e sang|du corps au eoeur

SR T - & J'une veine principd . Mu corps aiy coeur

(- Le systéme cave est tcﬁ:ié de deux veines qui raménent le sang Ips &

*). [e systéme cave est | e
E-La w.:i};w cave supérieure est POUIVHE o fg; Iﬂsua:rﬁﬂiﬂlf indic
fz- Concernant Ia veine cave su nérieure 0 ]

" - & 5] . -y -I . o, | ] ) = . .

Ii.'-!!-\,.' |
y F |
E[E:E‘:’JES ast le collecicur veineux.de |'etage hUS"ffif=[‘i1mEmali‘f|nEE_ .I
D-'[.'origine de la VCS cst a hauleur de la face pﬂ:ﬂcr'u.'.ure du 2. | . g
E-La VES.préscntc 2 portidns dont une supérieure ot mtra-péﬂ_ﬂﬂl'q”‘“
rieure (VCS) ou criiniale, indiguez Ia

13- Concernant ia veine cave supc |
A- Le trajet de la VCS cst ascendant, le'ong du bord croil du sternuifl.

*B- En dedans. la VCS c:l en rapport avee I"aorte asce wdante.
C- Enamiere, la VCSies! cn rapport ayec le'diaphra

coeur Ak corps

ez la réponse exacte :

» compris les veines du coeur.

ilage costal.

réjonse exacte :

D- f.alongueurde la V(S cstde & cinen moyenne.

E- La seule collatérale ro o onstante de la V'S est la velne fletite azy g os.
14- Concernant la vein - co - v orienre (VC1), indiquez Ia réponse exacte @
A-La VCInaitdelaco (1 nce e deux veines hypogastriques: | |

B- La VCI pénétre dans - - - fibreux avantla wavarzséedudl shragme

C- La VCI est située pr i« o dan: I'abdomen, en intrapéritoréal.

*D- La VCI st ncﬁe’mr s Iong llﬂ.i}'l’x-'_iﬂ'wﬁ.éﬁ_ : Pt Sl el e bt -F,I-_.'_ L

E- La VCI ne présente ;. rajol 1I1mi_l.*?riH!-'!lﬁ - -
15- Concernant la vein ¢ cave inferieure (VCI .inﬂ}:' ueziilﬂ:é"ﬁ [ "-"'

—

'A- La VCl'longe le fl:1c droit du rachis etile bordidroit de aorte's

Uk €1l du rachis et/lebordidroit de I'aorte Ahdam nals e ms?a 1a 1870«

erstar e rd droit de I'aorte ¢ S qu’a la 1 veriebre
i

I

T T e e gauche du rachis puisle Bord droit delanta ol m s et s s o s _
| J bord droit de I'aoft ﬂ%}?sq&ifﬁggl.%wmhm

P e [C T

lombaire I
N A

C-LH v{:I II e;lg'-ﬂan 1 71 S b e e
Iombaire onge le flanc droit du rachis ct J¢ hﬂﬂﬂ@ﬁiﬁ'kﬂ T _ _ ’3 | 2¢me y, bre
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E-La <1 gagne |'orifice diaphragmat|juc a hau

O e eur de la onziemy vertébre horacidue
CorClesten rapport & gauche avec L rein, Luretére of Ja g gl CrIC, HOMaCique,

U (o P e A S I = - forac
ALV it la veine azvgos (VA), indiquer Iy réponse landf surrnalc drots,
B Ly hrend origine dans le médiastin postérions oo aeded
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CONTRULE DE RATTRAPAGE « épreuve d’histologie unité 1 »

Année universitaire 2019/2020
COCHEZ LA REPONSE JUSTE :

18/lors de |a plicature du tube cardiague primitif : E

a-le tube cardiaque primitif est initialement fléchi
b-la portion criniale se recourbe en direction craniale
c-1a portion caudale <e recourbe en direction ventrale

d-le tube cardiaque primitif est forme d’une seule cavité

(etles segments cardiaques primitifs sont placés dans leur situation définitive

19/1I"épithélium des Voies aériennes inférieuras dérive : b

a-mesoblaste b-ectoblaste

c-epiblaste @jentnb!aate e-mesoblaste et entoblaste

20/le feuillet viscéral dy Déricarde posséde : A

@‘ 2sothélium b-couche sous epicardigue c-couche musculaire
d-ti anjonctif dense fibres de réticuline
21/les cordes —OCAIES supericuras sont caractérisées par:
a-epit Im malj t}-g.!andea SOro-muqueuses c-tormations lymphoides
d-f. fik uscul - ires strigas e-fibres élastiques
22/l 1 Ddal est localisg I niveau de Ia région profonde de la couche sous : 1‘_"1
a-enu = o

2 (brendocardique

23/1a nédia d’une artére est richeen:

c-meésothéliale d-epicardique e-pericardique

a-fibres m sculaires b-fibres de réticuline

d-cellule usculaires e-nerfs

24/les €5 veineuses :

@50;‘1! formées Parun repli d

(©)fibres elastiques

LA

e l'intima b- caractérisent les veines réceptives
¢sont formées par un ren|; | e la média d-sont dépourvues de ﬁhres_élastiques

€-sont dépourvues de fip, €S musculaires

O-cylindriques (“yaplaties d-prismatiques

€-pyramidalac

lst ' i

fiques
o fibres élas
26/parmi les carac= b-richesse €

laires -ulaires
3 ém&l‘lﬁ' HIUE'EU ﬁbl‘E5 mUE‘EU‘
(3rabsence totale d'é! d-richesse €1
ava

nce de valvuies
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(3:2bsence totale d'éléments musculaires  b-richesse en fibres élastiques
c-présence de valvules d-richesse en fibres musculaires

e-sa présence 2u nivesu des veines profondes du bras

27/1'endothélium est un épith&lium : A

.

(3= menteux simple c-prismatique simple

b-cubique simple
d-crismatigue stratifid g-pavimenteux stratifie

28/le - oisonnement auriculaire: T

o e Vostium primum
e --oule audebutde!a- “samaine  b-septum primum représente l'orifice de Fostium p

{1}
[

- Parifice de i"ostium secondum
(@:permet I formation des deux orelllettes définitives

2 . rellules nodzles saooractérisent par : =
(&noyau volu mineux

= npoAante t - -ientation parallele
s-sarcoplasme réduit

C- - - ayses mitochondr

30/ les pneumocytesdetypel: v

Lles volumineuses 3 cytoplasme riche en gﬂllﬁdﬁ:w

tion du surfactant E-nél'ﬁ"ﬁmﬂlu ©5 DaUVres ¢ Hmuéslmﬂes de pinnmnse
e dﬁluﬁgﬁs;fg":i:ar des jonctions laches.
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d-I'astium secondum se forme alors que

o L orains de sécrétion cphagolysosomes
" - lI - I -y - - -

10- Les lig

A- Les liga
*B- Le lf
C- L:h
D-Le Iigm:
E- Les liga
A- Le sysid
B- Le systi
C- Le sysid
*D-Lesys
k- La vein
12- Congce
A-La V!
*B-1la V(
anlenour.
C-1a NC
D=1 }ﬂg
E-La VC
13- Conc
A-Le tra
“B-End
(-Enan
D- La los
E- Laset
14- Con
A-La Vi
B- La Vi
C-La Vi
*D-La\
E-LaWt
15-Con
*ﬁ*L&1
lombaire
B-La Vv
lumhaln
ﬂ- La "u"
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:Dr. Z. KEHEI.JEI
ologie (Unité cardio-respiratoire)

Ao ) :
Examen de ratirapage de Phys 008 2ée Midecine

des étudiants de 2°
Durée : 2h

Cocher la bonne réponse

Les questions sont numérotées de 35 a sl

Question 35: _

La stimulation direct des chémﬂrécepteurs centraux se fait par: C. Le HCO3"
A- la diminution de la Pa02 Le CO2 san_gum C- o
@ L’ion H' F. Le H2C03

Question 36:

Le centre respiratoire dorsal est :

TS WIe O e piiation B- Stimulé par le centre pneumo taxique

@ [ 101des D- Contrdlé par I'oxygeéne E- Contrélé par les émotions
Que

Que quientraine e augmentation de Yautomatisme sinusal :

A-1 elx autonom B- Une hypothermic
C-1 2 @UX parasymyp: | ique C)La. digestion

E-1T Ll | ol des hormones thyroidiennes

Que

Leid 3 ‘~E-1'S.ﬁ'i'fﬂ.£ll a diminution de : :

s .\ B-Retour veineux

- ©  VilD) w-n E- La précharge

Ques -y
:;gi all "jﬁﬂlﬂﬂsiﬂmldﬂmnﬂ lﬂt@ﬂ*lt 1t dan :“ .

'. X *:1"‘._!-!_ e, SR :

C- EH stimulant le: E]TQF!JUI'E,E ;.”' il

E- Er g bﬂfu&ﬂ" ,g m ”h .
Q“ﬂﬂnﬂu “u.
S;tlﬂe a une augn -nt

ESI diren:temer. al

-__. 10N vagale card
it énmrécept SUTS
ACLUS < uhtﬂlre au niveau |
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C- Dimiruée lors d'une crise d'asthme - Insensi la VISCOSIIC ULl gaels LR

El- Partiellement Lide & leur propre calibre

ation 150 VO gmétrigque on constate que:

nt
ssion dans |"aorte

1 phase de rels
¢ augmente rapide

Q“l".ﬁﬁﬂﬂ 43 .1 ndant
(ricule dépasse la |

A- La pn:ﬁ' L

B- La press: -
Le volur Are qu minimal
D- Les vah uquu <ouvrent - valves sigmotdes
E- [es valve ren 1 iies sTouvient
Question 4 stole anpreniare
A- Est resp lissige raplde
B- Entraine D de la pressmn dans L'aorte
(- Est respt lissage lent
D- Survient © des valves auriculo ~ventriculaires K
Comple ge veutriculaire
".IESﬁ““ S . lation vemeuse
UStune « am-:hrecnﬂnnelh: B- Est une circulation a bas volume

- Estupe circulat, o resistiye’

E- Est mte circalation & haute pmsﬂnn dﬂﬁﬂa RSN
: partie in! émcuwdu corps
‘*“*““mm:“m:.f‘*m:‘: o ditne ponpes il dans s conls
DmM ¥ i K : ﬁ_ﬂ._tgrég“‘ﬂﬁﬂ 1 Il*"" i"_j‘:j"
tdmléhmda_____ ) dans 'endocarde 'i:Ll’
rae = |

M +=-,_,'_..-
_—

..-'&ﬁnslﬁﬂqgﬂﬂ Iq@_l:._,-!l: .

hu"gu"ul'r-' “ 1Lq___=__uf-,‘_ill_uwuli !nna 3








